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Інформація 

щодо виконання Комплексної програми «Піклування» в Хмельницькій міській територіальній громаді на 2022-2026 роки 

за 2023 рік 

 
№ 

п/п 
Зміст заходу Виконавці 

 1. Організаційно – правове забезпечення  
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   Управлінням праці та соціального захисту населення протягом 2023 року організовано та проведено 29  

загальноміських заходів, на що з бюджету міської територіальної громади виділено 5032,7 тис. грн. (2022рік – 

2681,93 тис. грн). Для участі в заходах залучено понад 11 тисяч соціально вразливих категорій населення. 

   Проводились заходи: до Великодніх свят; для дітей з багатодітних родин, з ветеранами та особами з інвалідністю, 

учасниками бойових дій, учасниками АТО/ООС, волонтерами, ВПО. 

   Протягом 2023 року на базі бібліотеки-філії №13 відбувався прийом спеціалістів ПФУ. З квітня 2023 року 

відвідувачів приймальні консультвав провідний спеціаліст відділу обслуговування Головного управління 

Пенсійного фонду України в Хмельницькій області Ольга Вербова, яка є професіоналом своєї справи. З вересня 

консультував головний спеціаліст Пенсійного фонду Аліна Ковальчук. Протягом 2023 року надано консультації 

понад 250 громадянам мікрорайону.  

Продовжує свою роботу мобільний консультативний центр з цифрової освіти на базі бібліотеки-філії №11. 

Протягом звітного року було надано 59 консультацій. 

Продовжилась діяльність Хабів цифрової освіти у бібліотеках громади.789 користувачів книгозбірень 

Хмельницької тергромади скористалися послугами Хабів цифрової освіти у бібліотеках. Груповий тренінг з показом 

освітнього серіалу «Базові цифрові навички для людей елегантного віку» відбувся у Центральній публічній 

бібліотеці. Навчальна подія мала назву «Цифровізація для всіх». Він доступний на онлайн-платформі «Дія. Освіта». 

Містить 10 серій. 

   Про переваги Інтернету дізналися відвідувачі бібліотеки-філії №11 під час дня інформації «Новинки на «Дія. 

Освіта». У Пироговецькій бібліотеці-філії №18 було проведено інформаційне групове заняття з людьми старшого 

віку та відбулася зустріч представників Хмельницької міської мобільної мультидисциплінарної команди з місцевими 
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сім’ями, серед яких і сім'ї ВПО. Ініціатива у Хмельницькій міській територіальній громаді діє в межах реалізації 

проєкту «Інтегрована підтримка через міждисциплінарні мобільні команди», який реалізується Міжнародним 

благодійним фондом «Українська фундація громадського здоров’я» у співпраці та за фінансової підтримки Дитячого 

фонду ООН (ЮНІСЕФ) та спрямований на підтримку діяльності мультидисциплінарних мобільних команд, які 

надають соціально-психологічні послуги особам, постраждалим від військових дій збройних сил рф.  

   Психологічний тренінг для жінок організували в бібліотеці-філії №14 спільно з представниками ГО «Жіночий 

хаб». Захід у книгозбірні організували в межах реалізації проєкту «Вільна мама». 

   Провели День людей з інвалідністю та відзначення Дня Незалежності України для вихованців Бахматовецької 

будинку-інтернату для громадян похилого віку та осіб з інвалідістю від працівників Бахматовецькоїх бібліотеки-

філії №20, Пархомовецької бібліотеки-філії №19 та Пироговецької бібліотеки-філії №18. 

   Також відбулась презентація книги Віктора Черниша "Калинове весілля" від Бахматовецької бібліотеки-філії №20 

у Бахматовецькому будинку-інтернаті, у бібліотеці-філії №11 відбулось чергове засідання клубу за інтересами 

«Бібліорозмовини» у формі правового всеобуча «Соціальний захист людей старшого віку». Гостею зустрічі стала 

психологиня Хмельницького міського центру соціальних служб Юлія М’ясникова.  

2. 

 

 

 

   Служба у справах дітей відповідно до покладених на неї завдань веде облік дітей, які перебувають у складних 

життєвих обставинах, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. На обліку перебуває 218 дітей:  71 

дитина-сирота;  85 дітей, позбавлених батьківського піклування; 43 - які перебувають у складних життєвих 

обставинах, чиї батьки ухиляються від виховання дітей; 19 - які зазнали насильства.  

   На первинному обліку перебувають 156 дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, з яких: 123 

виховуються під опікою/піклуванням, 5 – у будинку дитини, 6 – у дитячому будинку, 2 – у будинку для дітей-

інвалідів, 4 - у дитячих будинках сімейного типу області, 2 – у закладах інституційного догляду, 5 – у прийомних 

сім’ях області, 7 – навчаються у професійних ліцеях, 2 – влаштовані тимчасово до родичів.  

   Налагоджено взаємоінформування зі структурними підрозділами міської ради, службами у справах дітей 

територіальних громад, навчальними закладами. Служба сприяє реалізації права дітей на виховання у сім'ї, розвитку 

сімейних форм виховання дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування. Протягом 2023 року прийнято 

рішення про всиновлення 30 дітей. Під опіку та піклування влаштовано 26 дітей. У м. Хмельницькому функціонує 5 

прийомних сімей (у них виховуються 5 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування), а також під час 

війни прибув до м. Хмельницького 1 дитячий будинок сімейного типу і 1 прийомна сім’я (виховуються 8 дітей-сиріт 

та дітей, позбавлених батьківського піклування). На території Хмельницької територіальної громади проживає 139 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які виховуються в сім'ях опікунів і піклувальників (це - 

діти- хмельничани та з інших населених пунктів). З окупованих територій і регіонів, де ведуться активні бойові дії, у 

Хмельницьку міську територіальну громаду приїхали 8 дітей з опікунами чи піклувальниками, 4 дитини, батьки 

яких не виконують свої обов’язки з виховання та утримання дитини з причин перебування батьків на територіях, які 

розташовані в районі проведення воєнних (бойових) дій або які перебувають в тимчасовій окупації, оточенні 

(блокуванні)/тимчасово окупованій території. 

   Проводяться інформаційні кампанії у засобах масової інформації з питань підтримки національного усиновлення 

та інших форм сімейного виховання, зокрема, це – виступи на місцевому радіо, публікації на сайті Хмельницької 
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міської ради. Розповсюджено буклет із зазначенням кроків особи, яка виявила бажання взяти в сім'ю дитину-сироту 

чи дитину, позбавлену батьківського піклування, до усиновлення; а також буклет зі змістом статей чинного 

законодавства, що стосується усиновлення дитини. На особистих прийомах особам, які бажають взяти дитину на 

сімейну форму виховання, надаються роз'яснення. 

   У 2023 році на сайті Хмельницької міської ради розміщено статті «Патронат над дитиною», «Діти повинні 

зростати в сім’ях», «Патронат над дитиною – допомога у складних життєвих ситуаціях», «Про особливості 

влаштування в сім’ю дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, під час дії на території України 

воєнного стану», «Профілактична робота з сім’ями, які перебувають у складних життєвих обставинах».  

   З метою активізації інформаційно-просвітницької роботи серед населення Хмельницької міської територіальної 

громади щодо створення патронатних сімей служба у справах дітей Хмельницької міської ради регулярно надсилає 

листи до Хмельницького міського центру соціальних служб, управління праці та соціального захисту населення 

Хмельницької міської ради, Хмельницької філії Хмельницького обласного центру зайнятості населення, Центру 

надання адміністративних послуг Хмельницької міської ради з метою спільного проведення просвітницької роботи 

серед населення Хмельницької міської територіальної громади.  

   Окрім того, кожен квартал на офіційному сайті Хмельницької міської ради публікується стаття щодо 

інформування населення про послугу патронату.  

   Також розробляються інформаційні буклети з питання патронату, які розповсюджуються в установах 

Хмельницької міської територіальної громади: Хмельницькому міському центрі соціальних служб, управлінні праці 

та соціального захисту населення, Хмельницькій філії Хмельницького обласного центру зайнятості населення, 

Центрі надання адміністративних послуг Хмельницької міської ради. З цими буклетами громадяни мають 

можливість ознайомитись і у приміщенні служби у справах дітей Хмельницької міської ради.  

   На обліку перебуває 17 сімей кандидатів в усиновлювачі.  

   Посилено контроль за дотриманням прав дітей, які перебувають на сімейних формах виховання.  

   З кожним опікуном, піклувальником, прийомними батьками, матір’ю-вихователем з’ясовано місцеперебування 

дітей, які у них на вихованні, під час воєнного стану, потреби та проблеми, можливість їх вирішення.  

   З метою контролю за умовами утримання і виховання обстежено умови проживання 85 дітей у сім’ях опікунів, 

піклувальників і 56 - які усиновлені.  
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   Служба приділяє значну увагу профілактичній роботі з сім'ями, де на вихованні є діти, які опинились у складних 

життєвих обставинах. З׳ясовуються проблеми сімей, надаються консультації та реальна допомога в їх вирішенні. 

   Протягом звітного періоду організовано 85 профілактичних рейдів, відвідано 855 сімей, попереджено про 

відповідальність за неналежне виконання батьківських обов’язків 255 батьків. 

   Ініційовано 80 притягнень до адміністративної відповідальності батьків та осіб, що їх замінюють, за неналежне 

виконання батьківських обов'язків: ст. 184 – 24, ст. 17-3 - 3. 

   Передано в Хмельницький міськрайонний суд 5 позовів органу опіки та піклування щодо позбавлення 

батьківських прав. Протягом звітного періоду суд прийняв рішення про позбавлення батьківських прав 20 батьків 

стосовно 20 дітей. 

   Забезпечено своєчасне виявлення та превентивне виховання дітей, які опинились у складних життєвих обставинах, 
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просвітницька робота та правова допомога їхнім батькам.  

   Налагоджено взаємоінформування між управліннями, відділами виконкому, навчальними закладами міста щодо 

таких дітей. Постійно здійснюються взаємозвірки. Налагоджено тісну співпрацю з міським Центром соціальних 

служб, які забезпечують соціальне інспектування сімей, що опинилися в складних життєвих обставинах, а також 

соціальний супровід дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та з правоохоронними органами, 

спільно обстежують умови проживання дітей, з׳ясовують потреби та надають методичну допомогу, проводять 

профілактичні бесіди. 

   Служба забезпечує діяльність консультативно-дорадчого органу - комісії з питань захисту прав дитини. Двічі на 

місяць проводяться засідання комісії, на яких розглядаються питання захисту прав дітей. До того, як внести питання 

на розгляд комісії, працівники служби проводять бесіди з обома батьками, обстежують їхні житлово-побутові умови, 

консультують, роз’яснюють вимоги законодавства, допомагають прийняти компромісні рішення. Проведено 34 

засідання комісії з питань захисту прав дитини, на яких розглянуто 888 питань. 

   Надано статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, 414 дітям. 

   Отримано 145 повідомлень про вчинення насильства в сім'ї. Вжито заходів негайного реагування.  

   Усі повідомлення розглянуті, працівники служби спільно з фахівцями соціальної роботи Хмельницького міського 

центру соціальних служб, інспекторами ювенальної превенції Хмельницького РУП ГУНП в Хмельницькій області, 

медичними представниками провели відповідні заходи для детального з’ясування обставин, описаних у 

повідомленнях. Дітям надано необхідну допомогу. 

   За поданням служби у справах дітей діти-сироти, діти позбавлені батьківського піклування, які виховуються в 

сім'ях опікунів (піклувальників), інтернатних закладах, що досягли шістнадцяти років та потребують поліпшення 

житлових умов, ставляться на квартирний облік осіб для першочергового отримання житлової площі. На сьогодні на 

обліку осіб, які потребують поліпшення житлових умов у позачерговому порядку, перебувають 3 дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування та 16 осіб із їх числа. 

   Забезпечено контроль за станом утримання житла, право власності або користування яким мають діти-сироти, 

діти, позбавлені батьківського піклування. 2 дитини є одноосібними власниками житла, 33 – співвласниками, 99 - 

мають право користування квартирами чи приватними будинками. 
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   Управління молоді та спорту співпрацює з громадськими організаціями, членами яких є молоді особи з 

інвалідністю.  

   СКЦ «Плоскирів» провів екскурсію патріотичного спрямування в тир-криївку «Стінка» для людей з порушеннями 

зору (Хмельницька обласна організація УТОС). Колектив «Гречаночка» відвідав центр комплексної реабілітації для 

осіб з інвалідністю в наслідок інтелектуальних порушень «Родиний затишок» та провів два концертних виступи. 

Колектив «Гречаночка» відвідав Вереміївський будинок інтернат для громадян похилого віку та осіб з інвалідністю. 

КУ «Молодіжний центр» в рамках основної діяльності було реалізовано низку заходів, зокрема: майстер клас 

“Відчуй себе іншим” 21 лютого 2023 року, Літературний вечір «Без назви» 17.06.2023 року, інтелектуальний турнір 

«Ігри розуму» 28.09.2023 року для команд з числа осіб з інвалідністю, молодіжна програма «Ті хто підкорив 

темряву» 20.10.2023 року.  

Для підтримки сімейних цінностей серед молоді проведено «Школу здорових стосунків» 25.04.2023 року та 

Управління молоді та 

спорту 



«Фестиваль сімейних цінностей» 25.10.2023 року. 

В місті Хмельницькому працює Хмельницький регіональний центр з фізичної культури і спорту осіб з 

інвалідністю «Інваспорт». Усі бажаючі,  в тому числі і військові,  які в наслідок бойових дій отримали інвалідність, 

мають змогу на безкоштовній основі займатись такими видами спорту для осіб з інвалідністю: плавання, футбол, 

шахи, пауерліфтинг, армспорт,  легка атлетика, волейбол та інші. 

Проводяться міські турніри, чемпіонати громади з видів спорту для осіб з інвалідністю, з таких видів як шахи, 

шашки, теніс, плавання, легка атлетика та інші. 

5. 

 

 

 

Фахівцями із соціальної роботи, соціальними педагогами та психологами Хмельницького міського центру 

соціальних служб проводиться робота з сім’ями, які опинилися у складних життєвих обставинах згідно бази даних 

(списків служби у справах дітей, інформації правоохоронних органів, управління праці та соціального захисту 

населення, навчальних закладів міста) тощо. Станом на 01.01.2024 року на обліку Центру перебуває 456 сімей, як 

такі, що опинилися в складних життєвих обставинах. Протягом 2023 року Центром було надано 29070 послуг, з них: 

14642 – інформування; 13899 – консультування; 97 – послуга соціального супроводу; 231 – соціальна профілактика.    

Міський центр 

соціальних служб  

 2. Адресна матеріальна допомога пільговій категорії населення та фінансова підтримка 

 громадських організацій 

 

1.    Рішенням позачергової 22 сесії міської ради від 21.12.2022 року № 24 встановлені надбавки до пенсії членам сімей 

репресованих та реабілітованих в розмірі 600 гривень. Протягом 2023 року виплачено 72 особам на загальну суму 

553,80 тис. грн. (2022 рік – 84 особам на загальну суму 425,60 тис. грн). 

   Рішенням позачергової 22 сесії міської ради від 21.12.2022 року № 24 встановлені надбавки до пенсії колишнім 

політв’язням і репресованим в розмірі 1300 гривень. Протягом 2023 року виплачено 4 особам на загальну суму 62,40 

тис. грн (2022 рік – 4 особам на загальну суму 58,00 тис. грн).  

   Відповідно до рішення виконавчого комітету Хмельницької міської ради від 08.12.2022 року № 920 «Про 

виплату грошової допомоги на кишенькові витрати  дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського 

піклування» протягом 2023 року виплачена грошова допомога на кишенькові витрати для 142 дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування на загальну суму 1193,70 тис. грн (2022 рік –  для 152 дітей на загальну суму 

939,70 тис. грн). Розмір виплати у 2023 році становив 800 грн. 

Управління праці та 

соціального захисту 

населення  

2.                                                                                                   Фінансова підтримка громадських організацій осіб з інвалідістю та ветеранів у 2023 році 1087,10 тис. грн (2022 рік 

– 908,00 тис. грн). 

   Фінансова підтримка громадських організацій у 2023 році 1700,00 тис. грн (2022 рік – 512,10 тис. грн). 

Управління праці та 

соціального захисту 

населення  

3. 

 

   Протягом 2023 року надано одноразову грошову допомогу з загального фонду бюджету міської територіальної 

громади 7723 особам на загальну суму 24822,52 тис. грн, з них за рішенням виконкому – 2752 особам на загальну 

суму 19159,03 тис. грн. 

   Протягом 2022 року надано одноразову грошову допомогу з загального фонду міського бюджету 7450 особам на 

загальну суму 14329,30 тис. грн, з них за рішенням виконкому – 2420 особам на загальну суму 9383,00  тис. грн. 

Управління праці та 

соціального захисту 

населення  

4. 

 

 

   Протягом 2023 року надана 130 особам одноразова допомога на поховання померлої особи, яка не застрахована в 

системі загальнообов`язкового державного страхування, не займалася підприємницькою діяльністю, на загальну 

суму 448,42 тис. грн (2022 рік – 130 особам на загальну суму 344,17 тис. грн). Рішенням дев’ятої сесії Хмельницької 

Управління праці та 

соціального захисту 

населення  



міської ради від 20.10.2021 року  № 12 встановлено розмір виплати 4400 грн. 

5.    Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку призначення і виплати 

компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги» від 29.04.2004 року № 558, зі змінами, та постанови 

Кабінету Міністрів України «Деякі питання призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають 

соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі» від 23.09.2020 № 859 протягом 2023 року виплачена 

компенсація 165 фізичним особам, які надають соціальні послуги на загальну суму 3712,30 тис. грн (2022 року – 304 

особам на загальну суму 2723,7 тис. грн). 

Управління праці та 

соціального захисту 

населення  

6.    Виплачена компенсація на транспортне обслуговування та на бензин, ремонт і технічне обслуговування 

автомобілів 251 особі з інвалідістю на загальну суму 135,92 тис. грн (2022 рік – 276 особам з інвалідістю на загальну 

суму 139,31 тис. грн). 

Управління праці та 

соціального захисту 

населення  

7. 

 

  Протягом 2023 року відшкодовано компенсації ХКП «Електротранс» за пільгове перевезення окремих категорій 

громадян: - з бюджету МТГ на 1410,57 тис. грн при наданих послугах на 1410,57 тис. грн, в т.ч. на проїзні документи 

багатодітним сім’ям, жінкам, яким присвоєно почесне звання «Мати-героїня» - 145,34 тис. грн; соціальним 

працівникам Хмельницького благодійного фонду «Хесед Бешт» - 67,08 тис. грн, учням ЗОШ – 238,96 тис. грн, 

студентам ВНЗ, учням ПТНЗ – 78,13 тис. грн, почесним донорам – 802,98 тис. грн, батькам дітей з інвалідністю та 

обдарованим – 28,08 тис.грн. 

   Протягом 2022 року відшкодовано компенсації ХКП «Електротранс» за пільгове перевезення окремих категорій 

громадян: - з бюджету МТГ на 1309,99 тис. грн при наданих послугах на 1309,99 тис. грн, в т.ч. на проїзні документи 

багатодітним сім’ям, жінкам, яким присвоєно почесне звання «Мати-героїня» - 151,29 тис. грн; соціальним 

працівникам Хмельницького благодійного фонду «Хесед Бешт» - 66,07 тис. грн, учням ЗОШ – 222,75 тис. грн, 

студентам ВНЗ, учням ПТНЗ – 44,74 тис. грн, почесним донорам – 771,84 тис. грн, батькам дітей з інвалідністю та 

обдарованим – 53,31 тис.грн. 

 

Управління праці та 

соціального захисту 

населення 

8. 

 

 

 

   Протягом 2022 року надана пільга в розмірі 50% по оплаті за житлово-комунальні послуги сім’ям, в складі яких є 

двоє і більше осіб з інвалідістю І групи, осіб з інвалідістю по зору І групи всього 70 особам на загальну суму 368,61 

тис. грн (2022 рік – 319,10 тис. грн); сім’ям загиблих учасників війни в Афганістані -11 осіб на загальну суму 56,98 

тис. грн (2022 рік – 59,24 тис. грн), дружинам(чоловікам) померлих учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС – 

145 осіб на загальну суму 650,58 тис. грн (2022 рік – 577,62 тис. грн), пільга в розмірі 100% по оплаті за житлово-

комунальні послуги «Почесним громадянам» (10 осіб) та «Заслуженим донорам України» (7 осіб) на загальну суму 

123,68 тис. грн (2022 рік – 124,92 тис. грн).     

Управління праці та 

соціального захисту 

населення  

 

9. 

 

 

   Протягом 2023 року проводилось відшкодування витрат на оплату пільг з послуг зв’язку та інших пільг окремим 

категоріям громадян згідно чинного законодавства, а саме:   

   пільги з послуг зв’язку – 699,5 тис. грн (в 2022 році – 847,9  тис. грн),  

   інші пільги (проїзд громадянам, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС та віднесені до І та ІІ категорії, 

компенсація на бензин особі з особливими заслугами перед Батьківщиною) – 20,8 тис.грн (в 2022 році – 21,1 тис. 

грн). 

Управління праці та 

соціального захисту 

населення  

10.    Протягом 2023 року за кошти обласного бюджету відшкодовано витрати на поховання учасників бойових дій  та Управління праці та 



 

 

осіб з інвалідністю внаслідок війни (30 осіб) на суму  211,8 тис. грн (в 2022 році – 419,90 тис. грн 60 осіб). соціального захисту 

населення 

11.    Протягом 2023 року відшкодовано автоперевізникам  витрати за пільговий проїзд окремих категорій громадян  

міським та приміським  автотранспортом на суму  19 200,00 тис.грн (в 2022 році – 17363,40 тис.грн). 

Управління праці та 

соціального захисту 

населення  

12.    Протягом 2023 року відшкодовано ХКП «Електротранс» витрати за пільговий проїзд окремих категорій громадян 

міським електротранспортом на суму  45 000,00 тис.грн (в 2022 році – 48 014,6 тис.грн) 

Управління праці та 

соціального захисту 

населення  

13.    Протягом 2023 року відшкодовано Жмеринській дирекції залізничних перевезень витрати за пільговий проїзд 

окремих категорій громадян приміським залізничним транспортом на суму 637,40 тис. грн (в 2022 році – 532,30 тис. 

грн). 

Управління праці та 

соціального захисту 

населення 

14.    Відповідно до рішення виконавчого комітету від 22.12.2022 року № 986 виділено кошти на відшкодування 

компенсаційних виплат у вигляді передплати газети «Проскурів» на 2023 рік для окремих пільгових категорій 

жителів Хмельницької міської територіальної громади: особам з інвалідністю внаслідок Другої світової війни, 

учасникам бойових дій в роки Другої світової війни, членам Хмельницького обласного товариства політичних 

в’язнів і репресованих та членів їх сімей, громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи І 

категорії, всього 371 особі на загальну суму 141,72 тис. грн. 

   Відповідно до рішення виконавчого комітету від 22.12.2022 року № 985 виділено кошти на відшкодування 

компенсаційних виплат у вигляді передплати газети «Проскурів» на 2023 рік громадянам, які обслуговуються в 

Хмельницькому міському територіальному центрі соціального  обслуговування (надання соціальних послуг), всього 

473 особам на загальну суму 180,69 тис. грн. 

Управління праці та 

соціального захисту 

населення  

15. 

 

 

 

   У 2023 році пільгами (на 100% та 50%) по навчанню в початкових спеціалізованих мистецьких навчальних 

закладах міста охоплено – 947 учнів, на що використано – 810,9 тис. грн.  

   Звільнено від плати за навчання повністю – 839 учнів, з них - 18 учнів з сімей матерів-одиначок (витрачено 15,68 

тис. грн.), 67 дітей-інвалідів з дитинства (витрачено – 49,59 тис. грн.), 8 дітей із сімей-чорнобильців (витрачено 5,84 

тис. грн.), а також 356 дітей з багатодітних сімей (витрачено 276,62тис. грн.), 13 дітей - сиріт та під опікою 

(витрачено 8,87 тис. грн.), 2 дитини з сімей воїнів - інтернаціоналістів, інвалідів (витрачено 1,33 тис. грн.), 9 дітей з 

малозабезпечених сімей (витрачено 6,7 тис. грн.). 

   Також, користувались пільгою в платі за навчання на 50%: 10 учнів з сімей інвалідів І та ІІ групи загального 

захворювання (витрачено 3,8 тис. грн.), 49 учнів працівників шкіл естетичного виховання (витрачено 19,48 тис. грн.) 

та 49 учнів, які навчаються на двох та трьох відділеннях (витрачено 18,69 тис. грн.), всього - 108 учнів даних 

категорій, всього на суму 41,97 тис. грн. 

   У  2023 році звільнено від плати на 100% дітей з сімей Захисників і Захисниць України – 239 учнів (витрачено 

206,0 тис. грн.), дітей – членів сімей загиблих Захисників - 8 (витрачено 6,74 тис. грн.) та 119 учнів (витрачено 191,5 

тис. грн.) з сімей, які переміщені з тимчасово окупованої території та районів проведення воєнних дій.  

Управління 

культури і туризму 

 

 

 

 

 

 

 

 

16.    Виготовлення (придбання) електронних квитків (картка магнітна безконтактна) для окремих пільгових категорій 

громадян.  

Управління праці та 

соціального захисту 



   Протягом 2023 року процедура закупівлі електронних квитків не проводилась. В 2022 році проведено процедуру 

закупівлі та виготовлено 12000 електронних квитків  на  суму  342,72 тис.грн. 

населення 

 3. Розвиток інфраструктури  

1.    Постійно вживаються заходи щодо поліпшення матеріально-технічної бази закладів соціального захисту 

населення, забезпечення їх ефективного функціонування, на що протягом  2023 року було використано  92196,70 

тис.грн. (2022 рік – 67317,60 тис. грн). 

   Важливою складовою соціального захисту у м.Хмельницькому є міський територіальний центр соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг).  

   Хмельницький міський територіальний центр – установа сучасного типу, в якій діє 4 відділення: 

– відділення соціальної допомоги вдома мешканцям міста; 

– відділення соціальної допомоги вдома мешканцям сіл; 

– відділення денного цілодобового тимчасового перебування; 

– відділення організації надання адресної натуральної допомоги.  

   Протягом 2023 року працівниками територіального центру надано соціальних послуг 36312 особам, що склало 

396766 заходів (2022 рік -  28296 особам, що склало 354658 заходів): 

 - відділенням соціальної допомоги вдома мешканцям міста – 971 особа; 

 - відділенням соціальної допомоги вдома мешканцям сіл – 286 осіб; 

    - відділення адресної натуральної допомоги – надано послуги 35717 особам (з них: продуктових наборів  - 35538 

особам на суму 17838,4 тис. грн.; гарячого харчування – 182 особам / 8005 гарячих обідів на суму 664,4 тис.грн.; 

засобів особистої гігієни (підгузки, пеленки) 370 особам / 2633 упаковок на суму   1 375, 3 тис.грн.; 

 на постійному обліку перебуває 559 осіб; 

 - відділення  денного цілодобового тимчасового перебування – 1113 осіб ( з них  університет 3 віку – отримали 

послуги 924 особи (ВПО 52 особи), 52 особи - цілодобове перебування (з них - 17 ВПО). 

   Фінансування Центру з бюджету міської територіальної громади за 2023 рік склало 49514,10 (2022 рік –  41341,70) 

тис. грн. 

   Центр комплексної реабілітації «Родинний затишок» є інноваційною моделлю надання висококваліфікованої 

допомоги особам з інтелектуальною недостатністю та працює для досягнення основної мети - допомогти молодим 

особам з інвалідністю в адаптації та соціалізації, а також сформувати навички самообслуговування із соціальним 

супроводом, підготувати до самостійного життя і праці, забезпечити умови для психологічної та соціально-

побутової реабілітації. Для цього Центр реабілітації та його фахівці працюють над удосконаленням та покращенням 

послуг із комплексної реабілітації.  

Центр працює за Державними стандартами: інформування, консультування, соціальна адаптація та денний 

догляд. Інформування: надання інформації з питань соціального захисту населення, у тому числі переліку та адрес 

надавачів соціальних послуг, умов їх отримання, тарифів на платні соціальні послуги; надання інформації щодо 

отримання медичної, правової допомоги, адміністративних послуг та інших видів допомоги, робіт, послуг; 

консультування (допомога в аналізі життєвої ситуації, визначенні основних проблем, шляхів їх вирішення, 

складання плану виходу зі складної життєвої ситуації; психологічне консультування; надання інформації про 
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соціально безпечну поведінку); соціальна адаптація (навчання, формування та розвиток соціальних навичок, умінь, 

соціальної компетенції; представництво інтересів; корекція психологічного стану та поведінки в повсякденному 

житті; надання психологічної підтримки; посередництво та консультування; допомога в оформленні документів; 

допомога в організації денної зайнятості та дозвілля); денний догляд (забезпечення умов для денного перебування; 

забезпечення харчуванням; допомога у самообслуговуванні (дотримання особистої гігієни, рухового режиму, 

прийом ліків, годування); спостереження за станом здоров'я, надання реабілітаційних послуг; формування та 

підтримка навичок самообслуговування; психологічна підтримка; соціально-трудова адаптація; організація денної 

зайнятості). 

   Центр працює за п’ятиденним режимом з 8:30 до 17:00 Організоване щоденне харчування (обід). 

   Реєстр Центру на 2023 рік складає 80 осіб, з них: 55 осіб - укладено договори (на постійній основі), 25 осіб - 

отримують додаткові послуги. 

   За 2023 рік в Центрі реабілітації “Родинний затишок” надано 17872 послуг (денний догляд - 6044, соціальна 

адаптація - 5913, консультування - 2381, інформування - 1410). Проведено 19 святково-розважальних заходів та 8 

майстер-класів з фахівцями Хмельницького обласного краєзнавчого музею. 

   Протягом року фахівці Центру брали активну участь у заходах щодо видачі гуманітарної допомоги для 

внутрішньо-переміщених осіб. 

   Адміністрація та фахівці Центру постійно долучалися до різноманітних благодійних акцій на підтримку ЗСУ. 

   Впродовж  2023 року забезпечували одноразовим харчування підопічних і було  надано 5280 порцій обідів на суму 

– 327,36 тис. грн. Придбано холодильник на суму 23,60 тис. грн. 

   Фінансування Центру за 2023 рік  по загальному фонду склало 4896,02 тис. грн (2022 рік –  3828,50 тис. грн), по 

спеціального фонду – 48,5 тис. грн (отримана благодійна допомога в натуральній формі (солодощі, 

продукти харчування, будівельні матеріали, благодійні внески). 

   Діяльність Хмельницького міського центру комплексної реабілітації дітей з інвалідністю «Школа життя» 

спрямована на соціальну реабілітацію дітей з інвалідністю, підготовку їх до самостійного життя і праці, створення 

найсприятливіших умов для їх розвитку. Центр відвідують діти із хворобою Дауна, ДЦП, фенілкетонурія, ранній 

дитячий аутизм, з генетично зумовленою розумовою відсталістю та іншими захворюваннями.  

   Центр працює за п’ятиденним режимом, забезпечується денний догляд, соціальна адаптація, консультації та 

психологічна підтримка родин.  Діти проходять курс реабілітації та соціальної адаптації у групах денного 

перебування, індивідуального відвідування та соціально-психолого-педагогічного патронажу на дому з 8.30 до 

17.00. Для дітей з груп денного перебування організоване дворазове  харчування (сніданок, обід). 

   Фахівцями Центру надаються соціальні, психолого-педагогічні послуги, кваліфікована допомога щодо корекції 

проблем розвитку, консультації психолога, медичний супровід, проводяться  заняття з корекції мовлення,  розвиток 

творчих здібностей за інтересами, задоволення потреби у спілкуванні, масові форми фізично-оздоровчої роботи з 

дітьми з інвалідністю тощо. Послуги надаються з урахуваням потреб не лише дитини з інвалідністю, а й потреб 

родини, яка виховує цю дитину.  

   У роботі з дітьми спеціалісти використовують елементи різноманітних розвиваючих методик: реабілітація за 

допомогою методики Марії Монтессорі, казкотерапія, аромотерапія, корекція дрібної моторики, ознайомлення з 
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навколишнім середовищем,  в т.ч. за допомогою інтерактивного обладнання. 

   Приміщення Центру облаштовані сучасним лікувально-оздоровчим, ігровим обладнанням та засобами реабілітації, 

обладнанням для сенсорної кімнати, басейном. 

   Протягом 2023 року в Центрі пройшли курс реабілітації 140 дітей з інвалідністю (2022 рік - 139). В групах денного 

та короткотривалого перебування  зафіксовано 4331 відвідування.  

   Фахівцями Центру надано 20987 послуг (2022 рік -  18541), з них: 

  Денний догляд – 14800 послуг (2022 рік – 13282).  

  Соціальна адаптація –5243 послуги (2022 рік – 4303). 

  Консультування / інформування – 944 послуги (2022 рік – 956). 

   Проведено обстеження 266 сімей (2022 рік - 274), в яких виховуються діти з інвалідністю, з метою залучення їх до 

реабілітаційного процесу в Центр та складено акти.  

За 2023 рік для проходження реабілітації зараховано 38 дітей з інвалідністю (2022 рік - 45), з них: 17 дітей ВПО. 

Завершили курс реабілітації – 60 дітей з інвалідністю (2022 рік - 35). 

Фінансування Центру по загальному фонду 4838,0 (2022 рік –4162,4) тис. грн з бюджету МТГ. 

Спеціальний фонд – 501,0 тис. грн. (придбана інтерактивна підлога - 108,0 тис. грн.; пологий електричний крісло-

підйомник - 345,0 тис. грн.; медичний підйомник в басейн - 48,0 тис. грн.), а у (2022 році придбано джерело 

резервного живлення (генератор) -  46,8 тис. грн.).  

   Надходження благодійної допомоги – 657,6 тис.грн (2022 рік – 96,9 тис.грн.) в т.ч. 278 тис.грн – пізнавально-

ігровий реабілітаційний модуль CUBA BUBA. Matrix.  

В 2023 році розпочато заходи з енергоефективності та енергозбереження. Розроблено технічну документацію для 

проведення капітального ремонту з утеплення приміщення фасаду Центру, виготовлено енергетичний паспорт 

будови. Із запланованої суми 4,5 млн. грн. використано 723,4 тис. грн. (16%). Роботи продовжаться в поточному 

році. 

   Хмельницький міський центр соціальної підтримки та адаптації працює згідно закону України «Про соціальні 

послуги».  Протягом 2023 року  у Центрі функціонувало 3 відділення: 

- відділення підтриманого проживання (соціальний готель); 

- відділення інтеграції та реінтеграції; 

- відділення нічного перебування. 

   Протягом 2023 року  обслужено: 498 осіб - відділенням нічного перебування; 53 особи - відділенням підтриманого 

проживання (соціальний готель), 236 осіб - відділенням інтеграції та реінтеграції.  603 особи - взято на облік. 

   Загалом працівниками Центру було надано 55127 послуг для 787 клієнтsd.   В 2023 році збільшилася кількість 

клієнтів з місць позбавлення волі – 73 особи (2022 рік - 69) та кількість відновлених документів – 76 (2022 рік - 42), в 

т. ч. з поселенням в інтернатні установи області.  

Надавалася послуга з тимчасової реєстрації та з працевлаштування. Налагоджена співпраця з необхідними 

службами для ефективного та швидкого  надання послуг.   

   Актуальності не втрачають соціально-побутові послуги, послуги з харчування та ночівлі. Клієнти відділення 

отримують все необхідне для задоволення первинних потреб. Клієнти Центру забезпечувались харчуванням від: 
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ФОП Шуляк Марія Іванівна; Перша Пекарня;  БФ  «Церква «Зоря Життя»; церква Присвятою Богородиці. 

   Також благодійну допомогу надавали: Завод ЖБК; ПП «Антонов А.О.»;ТОВ «Вісла»; Приватний нотаріус Кот 

М.О.; ПП Климчук О. І.,  Ідальня №33; ресторан «Жовтневий»; ОВ «Взутекс»; Товариство Червоного Хреста 

України, БФ «Рокада», БФ «Стабілізейшен Суппорт Сервісез». 

   Для клієнтів Центру надаються юридичні, психологічні, медичні послуги та натуральна допомога (соціально-

побутові послуги). 

   В 2023 році  спільно з ГО «Територія Добра Поділля» здійснювалося виїзне гаряче харчування для осіб, які 

перебувають в складних життєвих обставинах. 

   Фінансування Центру по загальному фонду в 2023 році склало – 5819.40 тис.грн (2022 рік – 5914,60 тис.грн). 

 

   На базі Рекреаційного центру «Берег надії» створено умови для психологічної реабілітації осіб з інвалідністю, 

учасників АТО (ООС) та членів їх сімей. 

   Відповідно до рішення сесії Хмельницької міської ради від 25 січня 2019 року приміщення Рекреаційного центру 

«Берег надії» збільшено на 930 квадратних метрів і має площу 1550 метрів квадратних, воно доповнено 55 ліжко-

місцями. В новому приміщенні Центру проведено капітальний ремонт, встановлено сучасну систему опалення та 

приведено до належного вигляду кімнати та коридори, закуплено нові меблі, постільне, матраци, ковдри та 

подушки, на даний час Центр може приймати у будь-яку пору року щонайменше 79 відпочиваючих.  

   Також, в 2019 році побудовано пандус довжиною 128 метрів, відповідно до сучасних будівельних норм та 

стандартів, який забезпечує безперешкодний доступ до стадіону та ігрових майданчиків Центру для осіб всіх 

категорій. 

   Під час відпочинку забезпечується постійний психологічний супровід. У Центрі функціонують тренажерний та 

комп’ютерний зали, закуплено 15 спортивних велосипедів, придбано гру ЛАЗАР ТАГ, розроблено 2 маршрути 

велосипедних екскурсій, введено послугу з приготування кисневих коктейлів, надаються послуги профілактичного 

масажу, в приміщенні Центру є вільний доступ до Інтернету через WI-FI, кожна кімната для відпочиваючих 

обладнана плазмовим телевізором з підключенням до супутникової антени. На даний час фахівці Центру працюють 

над впровадженням нових послуг. 

   Методами роботи Центру є рекреація – відновлення здоров’я і працездатності шляхом відпочинку на лоні природи 

з використанням рухових вправ, спортивних забав, ігор, творчих занять та позитивна дія на організм людини 

природних рекреаційних факторів – сонця, свіжого повітря, води, рослинності. 

   Приміщення Центру складається: із комфортабельних кімнат, які розраховані на 2-3-4х осіб (загальна кількість 

місць - 79); їдальні (організоване 4-х разове харчування); ігрової кімнати, а також кімнат: трудотерапії, реабілітації, 

тренажерний зал, комп’ютерний зал, зал для тренінгів. 

   Заклад забезпечений автомобілем для перевезення осіб, що пересуваються на інвалідних візках. 

   Реалізовано проект Громадських ініціатив – «Річковий драйв» (6 байдарок, 3 сап - борди та комплекти 

рятувального спорядження), загальна вартість 147 тис. грн. Виграно та реалізовано проект «Соляна кімната» 

загальною сумою 199,3 тис.грн, для профілактики простудних захворювань, хвороб шкіри, лор органів, нервової 

системи та оздоровлення бронхолегеневої системи. Проект включає у себе: матеріали для соляної кімнати, послуги 
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встановлення та оздоблення, а також сам галогенератор. Прилеглу територію та центральну площу Центру 

оздоблено сучасною бруківкою. Встановлено та оснащується апібудинок для надання послуги бджолотерапія та сон 

на бджолах. Встановлено нові двері в кухні та підсобному приміщенні Центру, також за допомогою художників з 

ВПУ №25 м. Хмельницький оздоблено вхід до соляної кімнати. 

   Згідно ЗУ «Про соціальні послуги» РЦ «Берег надії» надає наступні послуги: денний догляд; підтримане 

проживання; соціальна адаптація; консультування; представництво інтересів; посередництво (медіація); натуральна 

допомога; фізичний супровід осіб з інвалідністю, які мають порушення опорно-рухового аппарату та пересуваються 

на кріслах колісних, порушення зору; супровід під час інклюзивного навчання; інформування. 

   А також інші послуги: лазар ТАГ; ЛФК; бджолотерапія; іпотерапія; кисневі коктейлі, фіточаї; профілактичний 

масаж; зайняття в тренажерному залі; послуги з організації проведення екскурсій (в тому числі велосипедних); 

послуги цілодобового перебування; послуги перевезення; інші послуги. 

  Протягом 2023 рік у Рекреаційному центрі «Берег надії» отримали послуги на платній та безкоштовній основі – 

2314 осіб , з яких на безкоштовній основі: особи з інвалідністю – 129; УБД – 5; сім’ї УБД – 24; сім’ї загиблих 

Захисників України – 10 сімей (25 осіб);внутрішньо переміщені особи – 211; діти з інвалідністю – 37; діти УБД – 73; 

діти ВПО – 21; інші категорії осіб на платній основі: 1804 осіб. 

У Рекреаційному центрі «Берег надії» функціонує «Соляна кімната», у якій проводиться галотерапія, що є засобом 

лікування та профілактики захворювань органів дихання та алергічних проявів. Перебуваючи на оздоровленні, 

відпочиваючі матимуть змогу пройти оздоровлення методом «Галотерапії», зможуть очистити легені, пройти 

відновлювальну терапію задля полегшення «постковідного синдрому», відновити та оздоровити шкіру. Центр 

знаходиться неподалік берегу річки Південний Буг та має шість каяків, три сап борди та засоби індивідуального 

захисту. 

  У 2023 році відбулись закупівля двадцять одного велосипеду, нового сучасного кухонного обладнання. Також 

закуплено меблів та фурнітури на суму 499,00 тис. грн. для облаштування приміщень Центру. Протягом року 

відбувалось поступове розширення штату працівників Центру додано посади фахівців з фізичної реабілітації, 

психологів та лікарів. 

   Фінансування Центру за 2023 рік з бюджету МТГ склало – 7994,40  (2022 рік – 4845,60) тис. грн.  

   Позаміський дитячий заклад оздоровлення та відпочинку «Чайка» Хмельницької міської ради - є позаміським 

закладом оздоровлення та відпочинку, постійно діючий, призначений для оздоровлення, відпочинку та розвитку 

дітей. 

   1 червня 2023 року заклад розпочав повноцінну оздоровчу кампанію для дітей. Було організовано 4 заїзди, кожен з 

яких тривав 21 день. 

   В період з 1 червня по 29 серпня закладом було оздоровлено 1044 дітей, з них 362 дітей на платній основі та 682 

дитини пільгових категорій, серед яких діти військовослужбовців, які загинули, діти з числа внутрішньо 

переміщених осіб, діти учасників бойових дій, діти-сироти, діти з багатодітних сімей, обдаровані діти та ін.. 

   Фінансування закладу за 2023 рік з бюджету МТГ склало – 10386,40 тис. грн (2022 рік – 3078,50) тис. грн. 

Працівники Хмельницького міського центру соціальних служб надають соціальні послуги відповідно до 

державних стандартів соціальних послуг, проводять оцінювання потреб осіб/сімей, які належать до вразливих груп 
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населення та/або перебувають у складних життєвих обставинах. 

Всього протягом 2023 року надано соціальних послуг — 29 070, охоплено 20 314 осіб. 

Психологами центру надано послугу інформування та консультування – 2 126 особам, з них 273 – oнлайн. 

Юрисконсультами центру надано послугу консультування на інформування 624 особам, з них 142 - oнлайн. 

Службою «Телефон Довіри 15-50» надано послугу інформування та консультування – 6 431 оcобам (2 853 - 

чоловіки, 3 578 – жінки). 

Відповідно до Порядку забезпечення соціального захисту дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, 

у тому числі дітей які постраждали від жорстокого поводження фахівці із соціальної роботи центру здійснюють 

комісійні виїзди з головними спеціалістами Служби у справах дітей у сім’ї з метою обстеження умов проживання  та 

перевірки виконання батьківських обов’язків, за звітний період відвідано та охоплено послугами інформування та 

консультування - 136 сімей  (466 осіб,з них 232 дитини).  

Встановлено, що у 101 сім’ї батьки виконують батьківські обов’язки, діти забезпечені усім необхідним для 

гармонійного розвитку та проживання, охоплено послугами інформування та консультування  357 осіб (з них 175 

дітей). 

17 сімей поставлено на облік як такі, в яких батьки ухиляються від виконання батьківських обов’язків,  охоплено 

соціальними послугами  (56 осіб, з них 30 дітей). 

З 18 сім’ями, батьки яких ухиляються від виконання батьківських обов’язків робота продовжується з минулого 

року, охоплено послугами інформування та консультування  (53 особи, з них  27 дітей). 

Сім’ї, у яких виховуються діти сироти та діти, позбавлені батьківського піклування. 

Протягом  звітного періоду  послугами інформування та консультування охоплено 99 сімей,  у яких виховується 

166 дітей. Робота з сім’ями передбачає допомогу в аналізі життєвої ситуації, визначенні основних проблем і шляхів 

їх розв’язання, залучення отримувача соціальної послуги до вирішення власних проблем, надання інформації з 

питань соціального захисту населення, допомогу в оформленні документів, сприяння у встановленні зв’язків з 

іншими фахівцями, службами, організаціями, підприємствами, органами, закладами, установами, формування та 

розвиток соціальних навичок, умінь, соціальної компетенції, сприяння в отриманні правової допомоги сприяння в 

   Послуга соціального супроводу. 

Керуючись,ч.6, ст.16, п.6(8), Закону України «Про соціальні послуги» та Державним стандартом соціального 

супроводу сімей(осіб) які перебувають у складних життєвих обставинах центр соціальних служб надає послугу 

соціального супроводу.  

Під соціальним супроводом  центру перебувало 97 сімей, у яких виховується  146 дітей,  

30 сімей, з приводу жорстокого поводження з дітьми - (34 дитини , з них – 18 фізичного спрямування, 12 

психологічного спрямування, 4 дитини постраждали від сексуального насильства). Всього охоплено –100 осіб, з них 

– 51 дитина).  

28 сімей - де батьки ухиляються від виконання батьківських обов’язків  ( 85 осіб, з них 41 дитина). 

30 сімей опікунів/піклувальників, у яких виховуються 39 дітей (з них 34 дітей - сиріт і дітей, позбавлених 

батьківського піклування).  Всього охоплено – 85 осіб, з них – 39 дітей).  

1 особа з числа дітей сиріт. 
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8  сімей, у яких неповнолітні діти вчинили правопорушення. Всього охоплено - 31 особа, з них 15 дітей. 

Знято із соціального супроводу протягом звітного періоду 39 сімей: з яких у  30 сім’ях мінімізовано складні 

життєві обставини, 2 сім’ї відмовилися від соціального супроводу у зв’язку з прийнятим рішенням про  її надання  

на платній основі, з 2 сім’ями роботу завершено  у зв’язку із невиконанням без поважних причин вимог визначених 

договором про здійснення соціального супроводу, та з 4 сім’ями - у зв’язку із зняттям неповнолітнього з 

профілактичного обліку, 1 – у зв’язку із смертю отримувача соціальних послуг. 

Всього послугою соціального супроводу  охоплено 97 сімей (302 особи). 

Мобільна бригада соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та 

насильства за ознакою статі. 

З 1 січня 2023 року до Хмельницького міського центру соціальних служб надійшло 951 повідомлення щодо 

вчинення насильницьких дій відносно 1103 осіб, із них 193 неповнолітніх. З початку 2023 року мобільною бригадою 

соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та насильства за ознакою 

статі здійснено 689 виїздів у сім’ї де вчинялося домашнє насилля, з них 16 екстрених. Окрім надання соціальних 

послуг під час виїздів, мобільною бригадою також надаються послуги за місцем розміщення та в телефонному 

режимі. Загалом послугами інформування та консультування охоплено 954 особи, які постраждали від домашнього 

насильства та насильства за ознакою статі, 113 осіб, які вчинили насильство в сім’ї та 63 інших).  

Всього послугами охоплено: консультування - 954 особи; інформування - 1130 осіб; кризове та екстрене втручання 

– 159 осіб, охоплено послугою 323 особи.  

Послуга екстреного кризового втручання. 

   Протягом року мобільною бригадою соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього 

насильства та насильства за ознакою статі надано послугу екстреного (кризового втручання) 159 сім’ям. Під час 

надання соціальної послуги кризового та екстреного втручання здійснювалися заходи з метою надання кризової 

допомоги постраждалій від домашнього насильства особі: допомоги в організації взаємодії з іншими суб’єктами та 

службами, допомоги в отриманні безоплатної правової допомоги (видано 119 направлень до місцевого центру з 

надання безоплатної вторинної правової допомоги), психологічної допомоги, надання інформації про послуги, які 

можна отримати для подолання наслідків насильства та ін. 

Надання притулку.  

Послугою надання притулку охоплено 42 особи, з них 10  внутрішньо переміщених осіб перебували в Притулку 

для осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі, 32 особи - у Кризовій 

кімнаті соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за 

ознакою статі. Фахівцями центру з отримувачами послуги надання притулку проводилися роз`яснювальні бесіди, 

інформування, консультування  щодо захисту їх прав та інтересів. 

   Фінансування Центру за 2023 рік з бюджету МТГ склало – 8975,00 (2022 рік - 6413,90) тис. грн. 
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 4. Створення умов для безперешкодного доступу осіб з 

обмеженими можливостями до об’єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури 
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безперешкодного доступу. Всього 4 будівлі, які повністю доступні, встановлено інформаційні таблички з 

надрукованим рельєфними знаками (шрифтом Брайля). Для забезпечення соціально вразливих категорій населення 

міста широким спектром якісних соціальних послуг спрямовано діяльність підпорядкованих установ. Постійно 

вживаються заходи щодо поліпшення матеріально-технічної бази закладів соціального захисту населення, в тому 

числі облаштування безперешкодного доступу до закладів. 

   27.05.2022 року при Хмельницькому міському територіальному центрі соціального обслуговування (надання 

соціальних послуг відкрито Пункт прокату технічних та інших засобів реабілітації за адресою: вул. Зарічанська 14/4, 

контактний номер телефону 0682740302. Асортимент та кількість засобів реабілітації поповнено за рахунок коштів 

міського бюджету, благодійних та гуманітарних надходжень. Впродовж 2023 року послугою прокату скористалися 

434 осіб, які отримали та користувалися засобами реабілітації – 610 одиниць. 

   Для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення у приміщеннях закладів культури міста налічують 

окремих приміщень 68, з них облаштовані пандусами, або мають вільний доступ – 29; кнопками виклику -12. На 

виконання заходів із створення безбар´єрного простору необхідно облаштувати пандус у школі мистецтв (вул. 

Героїв Маріуполя,3-А) облаштування пандусу з провулку Військоматського (запасний вхід у заклад), на що потрібно 

передбачити 40,0 тис. грн. на виготовлення проектно-кошторисної документації. Облаштування пандусу для 

безбар'єрного доступу до приміщення Хмельницької музичної школи №1 ім. М. Мозгового можливе лише після 

проведення відповідних реставраційних робіт. Для виготовлення двох пандусів у Художній школі (Проскурівська 

65,67) необхідно 128, 0 тис.грн Для облаштування внутрішнього пандуса КМЦ «Ветеран» потрібно передбачити 5,0 

тис.грн. В Олешинському, Шаровечківському, Пироговецькому, Копистинському та Богдановецькому 

старостинських округах Хмельницької міської  територіальної громади, зокрема в 13 сільських бібліотеках-філіях та 

10 клубах - 8 пандусів наявні, у  5- немає потреби, присутні 5 кнопок виклику. Планується першочергове 

облаштування пандусів у бібліотеці- філії №2 (Проспект Миру 70/3), бібліотеці-філії №3 (Шухевича 15/1),філії №4 

(Чорновола 112),філії №7 (Інститутська 8) та філії №9 (О.Кушнірука 16). 

   Управлінням молоді та спорту та підпорядкованими комунальними установами проведена відповідна робота по 

створенню безперешкодного доступу людей з інвалідністю до об'єктів, закладів спортивного та фізкультурно-

оздоровчого напрямку 

   Так, із загальної кількості будівель - 48 шт., зважаючи на архітектурно-будівельні особливості та можливості: 

 - 10  (21%) приміщення  доступні - облаштовані пандусом; 

 - 16  (33%) приміщень частково доступні та обладнані кнопками виклику; 

 - 22  (46%) приміщення недоступні -  обладнані кнопками виклику. 

   Здійснені заходи зі створення безперешкодного життєвого середовища для осіб з інвалідністю та інших 

маломобільних груп населення забезпечують потребу доступності до об'єктів галузі в повному обсязі у комунальній 

установі  «Молодіжний центр» (вул. Кам'янецька, 63), спортивно-розважальному центрі з плавальним басейном 

СКЦ «Плоскирів» (вул. Зарічанська, 11Ж), спортивному клубі «Сіріус» ЦПРДП (вул. Перемоги,2), СК «Поділля» 

(вул. Проскурівська,81), стрілецький тир ДЮСШ № 2 (вул. Березнева,1), приміщення ДЮСШ №3 (вул. 

Прибузька,3/1), об’єкти  ДЮСШ №4 (вул. Паркова,4). 

   В мережі закладів охорони здоров’я міста Хмельницького на сьогодні 32 будівлі лікувального призначення, з них 
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31 будівля облаштована пандусами. Відповідають державним будівельним нормам 21 пандус, пристосовані (не 

відповідають ДБН) - 10. 

   Влаштовано пандуси для маломобільних груп населення, відповідно до державних будівельних норм, в 

амбулаторіях загальної практики-сімейної медицини КП «Хмельницький міський центр первинної медико-

санітарної допомоги №1,2» за адресами: вул. Зарічанська, 30; Залізняка, 34/1; Міхновського, 12; Кам’янецька, 99; 

Волочиська, 6. 

   Також, проведено роботи по ремонту ліфта та відповідного обладнання, з метою відновлення його функціонування 

та покращення доступності маломобільних груп населення, в КП «Хмельницький медичний центр спеціалізованої, 

паліативної та хоспісної допомоги» ХМР.  

На території Хмельницької міської територіальної громади функціонує 124 заклади освіти, які підпорядковані 

Департаменту освіти та науки Хмельницької міської ради:  

- 55 закладів загальної середньої освіти, з них: облаштовано пандусом – 18 закладів, зовнішньою підіймальною 

платформою – 3, внутрішньою підіймальною платформою – 1, поручнями – 13, інше (кнопки виклику) – 46, у 

приміщенні ліфт – 4, контрасні рельєфні лінії в пішохідних зонах/рельєфне покриття в зонах підвищеної небезпеки – 

1, контрасні обмежувальні смуги на сходах – 3, універсальні кабіни в туалетах для користування дітьми з 

інвалідністю – 25; контрасні рельєфні лінії в пішохідних зонах/рельєфне покриття в зонах підвищеної небезпеки – 1, 

контрасні обмежувальні смуги на сходах – 3. 

- 65 закладів дошкільної освіти, з них: облаштовано пандусом – 15 закладів, внутрішніми підіймальними 

платформами – 2, інше (кнопки виклику) – 51, пандусом в укриття – 1. 

4 заклади позашкільної освіти, в яких встановлені зовнішні пандуси – 2, внутрішні пандуси – 1, інше (кнопки 

виклику) – 4. Також, 2 інклюзивно-ресурсних центри облаштовані зовнішніми пандусами – 2, внутрішнім пандусом 

– 1, інше (кнопки виклику) – 2. 
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2. 

 

 

 Впродовж 2023 року встановлено 15 пандусів в житлових будинках, де проживають інваліди-візочники, а саме: 

прс. Миру, 72 (3 під'їзд), вул. Бандери, 22/2 (3 під'їзд), вул. Козацька, 48/1 (3 під'їзд), вул. Шухевича, 4 (1 під'їзд), 

вул. Майборського, 2 ( 2 під'їзд), вул. Івана Пулюя, 5 (2 під'їзд), вул. Залізняка,12 (1 під'їзд), вул. Гонгадзе, 18 (3 

під'їзд), вул. Водопровідна, 28/2 (1 під'їзд), прс. Миру,61/3 (1 під'їзд), вул. Зарічанська, 44 (4 під'їзд), вул. Героя 

України Дмитра Васильєва, 15 (5 під'їзд), вул. Прибузька, 36 ( 3 під'їзд), вул. Зарічанська, 44 (3 під'їзд), вул. Панаса 

Мирного, 27 (2 підї'зд) на загальну суму  150,00  тис. грн. 

   Протягом 2022 року встановлено 3 пандуси в житлових будинках де проживають особи з інвалідністю на візках за 

адресами: вул. Франка, 55, вул. Інститутській, 8/1, вул. Ярослава Мудрого, 2 на загальну суму 59,30 тис. грн. 

Управління житлової 

політики і майна 

 

3. 

 

   ХКП «Електротранс» протягом 2023 року проведено закупівлю 10 од. автобусів та 2 од. тролейбусів (вживаних) 

пристосованих для перевезення осіб з обмеженими фізичними можливостями. 

На маршрутах загального користування міста Хмельницького працюють 52 великогабаритних, близько 38 автобусів 

середнього класу та 37 тролейбусів, пристосованих для перевезення осіб з обмеженими фізичними можливостями 

(низькопідлогові), близько 90 автобусів та 37 тролейбусів обладнано кнопками сповіщення водія.  
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4. 

 

   При виконанні робіт з капітального та поточного ремонту вулично-дорожньої мережі, об’єктів благоустрою – 

влаштування тротуарів та утримання вулично-дорожньої мережі міста Хмельницького, влаштування світлофорних 
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 об’єктів передбачено облаштування перехресть та пішохідних переходів пониженнями для з’їзду/виїзду на 

пішохідний перехід через проїзну частину осіб з особливими потребами. Загалом в 2023 році влаштовано 72 таких 

понижень, частину з яких обладнано елементами тактильної плитки для осіб з вадами зору. 

інфраструктури 

5.    Для покращення ситуації з вуличним освітлення освоєно 14000,00 тис. грн на утримання мереж зовнішнього 

освітлення у ХМТГ, виконано поточний ремонт зовнішнього освітлення на: 

-  пішохідна доріжка від  вул. Депутатської до вул. Інститутська 8/2 -  Встановлено 8 шт. опор СВ 95 та 8 шт. 

кронштейнів, змонтовано 300м. СІП 4*16, та встановлено 8 шт. світильників LED 40 Вт. на суму  - 132,187 тис. грн; 

- вул. Шухевича 1/1 -  Встановлено 1 шт. опора СВ 95 та 1 шт. 3-х ріжковий кронштейн, змонтовано 300м. СІП 

4*16, та встановлено 2 шт. світильників ДНАТ 70 Вт. та 1 шт. світильник ДНАТ 150 Вт. на суму  - 6,204 тис. грн;  

- вул. Довженка (дворові території буд. № 10, 10/1, 12/2, 14/1, 14/2, 16) –  змонтовано 1,1 км. СІП 4*16, 

встановлено 2 шт. кронштейна та відремонтовано 26 шт. кронштейнів,  Встановлено 28 світильників LED 50 Вт. на 

суму  - 208,897 тис. грн; 

- вул. Булаєнка (продовження)  змонтовано 700м. СІП 4*16 та встановлено 26 шт. кронштейнів, 26шт. 

світильників LED 50 Вт. на суму  -  194,394 тис. грн; 

- вул. Майборського ТП 391 – Встановлено блок телеметричного керування шафами типу І -  710. на суму  - 

28,920 тис. грн; 

- вул. Трудова змонтовано 200м. СІП 4*16,  встановлено 4 шт. СВ 95 та 4 шт.  кронштейна,  4 шт. світильників 

LED 50 Вт. на суму  - 57,283 тис. грн; 

- вул. Західна Окружна змонтовано 400м. СІП 4*16,  встановлено 3 шт. СВ 95 та 11 шт.  кронштейна,  11 шт. 

світильників LED 140 Вт. на суму  - 140,193 тис. грн; 

- вул. Гарнізонна змонтовано 200м. СІП 4*16,  встановлено 10 шт. СВ 95 та 10 шт.  кронштейна,  10 шт. 

світильників LED 50 Вт. на суму  - 108,676 тис. грн; 

- вул. Ярославська змонтовано 400м. СІП 4*16,  встановлено 9 шт. СВ 95 та 11 шт.  кронштейна,  9 шт. 

світильників LED 50 Вт. та 1 шт. світильник LED 80 Вт. на суму  - 124,696 тис. грн; 

- парк ім. Чекмана змонтовано 200м. АВВГ 4*16,  встановлено 3 шт. металевих великих опор паркових з 9 

світильниками  LED 50 Вт. та 7 шт. металевих малих опор паркових з 7 світильниками  LED 30 Вт.  на суму  -

166,900 грн; 

- вул. Залізняка змонтовано 400м. СІП 4*16,  встановлено 1 шт.  кронштейн,  23 шт. світильників LED 50 Вт. на 

суму  - 176,433 тис. грн; 

- для покращення ситуації з зовнішнім освітленням на зупинках змонтовано 200м. СІП 2*16,  та 25 шт.  

кронштейна,  36 шт. світильників LED 80 Вт. на суму - 294,142 тис. грн; 

- с. Пархомівці змонтовано 980м. СІП 4*16,  та 25 шт.  кронштейна,  17 шт. світильників LED 40 Вт. на суму  - 

154,100 тис. грн; 

- вул. Скоблі змонтовано 8 шт. світильників LED 80 Вт. на суму  - 59,780 тис. грн; 

- вул. Профспілкова змонтовано 1 шт. СВ 95 та 9 шт. LED - 50Вт. на суму – 46,664 тис. грн. 

Загальна вартість робіт орієнтовно 1 900,0 тис. грн. . 

Оновлено матеріально-технічну базу, коштом міського бюджет закуплено автовишку IVECO висотою 22 м 
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варістю 6 150,0 тис. грн. 

  Крім того виконуються поточні роботи з утримання мереж зовнішнього освітлення на території Хмельницької 

міської територіальної громади, а саме заміна ламп, кабелів, тощо. 

У зв’язку із введенням на території країни військового стану, роботи із капітального ремонту призупинено. 

6. 

 

   Зупинки міського електротранспорту обладнані павільйонами та на 10 зупинках встановлено електронні табло 

прогнозування часу прибуття громадського транспорту (в т .ч. 3 на влісній опорі). За 2023 рік встановлено 1 новий 

павільйон для очікування пасажирами громадського транспорту. 

   За 2022 рік встановлено 8 нових павільйонів для очікування пасажирами громадського транспорту. 

Управління 
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7. 

 

 

   З метою покращення умов та безпеки пересування осіб з вадами зору на світлофорних об’єктах міста встановлено 

183 пристрої мовного супроводу сигналів світлофору та звукових сигналів. 

   У 2023 році на світлофорних об’єктах встановлено та замінено 9 пристроїв мовного супроводу сигналів 

світлофору. 
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8. 

 

 

   На вимогу управління транспорту та зв’язку та під його контролем станом на сьогоднішній день всі транспортні 
засоби, які працюють на маршрутах міста обладнані системою GPS – навігації та встановлено обладнання для 
оголошування зупинок громадського транспорту. 
   За дорученням управління транспорту та зв’язку, перевізниками міста проводиться робота з водіями громадського 

транспорту стосовно обов’язкового оголошення зупинок. 
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9. 

 

   Постійно проводиться роз’яснювальна робота щодо виконання водіями «Правил надання послуг пасажирським 

автомобільним транспортом». 
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10. 

 

 

   В Хмельницькій міській територіальній громаді здійснюється надання соціальних послуг шляхом проведення 

конкурсу на надання соціальних послуг за рахунок бюджетних коштів. А саме: здійснення перевезення осіб з 

інвалідністю та дітей з інвалідністю з захворюваннями опорно – рухового апарату та іншими захворюваннями,  які 

пересуваються на візках(соціальне таксі); здійснення перевезення осіб з інвалідністю 1 групи в тому числі 

хронічною нирковою недостатністю (потребують гемо – або перітоніального діалізу), дітей з інвалідністю, які не 

пересуваються на візках(соціальне таксі); супроводження осіб з інвалідістю по зору першої групи; переклад 

жестовою мовою. 

   Протягом 2023 року для надання послуги з перевезення на візках використано 992,55 тис. грн, на перевезення осіб 

без візків використано 800,00 тиc. грн., всього разом 1792,55 (за 2022 рік -1510,26) тис. грн;  на супровід осіб з 

інвалідністю по зору – 425,07тис. грн (2022 рік – 339,54); на переклад жестовою мовою – 144,8 (за 2022 рік – 61,99) 

тис. грн. 

Управління праці та 
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 5. Медичне забезпечення та оздоровлення  

1.    Протягом 2023 року отримали путівки для санаторно-курортного лікування 84 (2022 рік – 165) осіб, в тому числі: 

отримані за кошти бюджету МТГ для ветеранів війни – 64 особи на загальну суму 718,78 (2022 рік – 18 осіб на суму 

192,75) тис. грн; за кошти державного бюджету для осіб з інвалідністю – 20 на загальну суму 718,78 (2022 рік – 71). 

   Також, за кошти бюджету МТГ оздоровлено постраждалих внаслідок аварії на ЧАЕС 1 та ІІ категорії – 181 особа  

загальну суму 2028,40 тис.грн.  

Управління праці та 
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2.    Протягом 2023 року проводилось відшкодування МК аптека «Віола» витрат,  пов’язаних  з наданням пільг на 

безоплатне придбання ліків за рецептами лікарів особам, які постраждали від наслідків аварії на ЧАЕС – за рахунок 

Управління праці та 

соціального захисту 



коштів обласного бюджету на суму 136,2 тис.грн., за рахунок коштів бюджету міської громади на суму 901,34 

тис.грн. 

населення 

3.    Протягом 2023 року за рахунок коштів обласного бюджету проводилось відшкодування КП «Медичний 

стоматологічний центр» витрат, пов’язаних з наданням пільг на безоплатне зубопротезування особам, які 

постраждали від наслідків аварії на ЧАЕС – на суму 131,20 тис.грн. 

Управління праці та 
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4.    Стоматологічна допомога ветеранам війни надається Хмельницькою міською об’єднаною стоматологічною 

поліклінікою. Для пільгового обслуговування населення виділено 5 кабінетів, в яких працюють 6 терапевтів, 3 

хірурга, 1 парадонтолог, 5 протезистів та 2 лікаря невідкладної допомоги. Поліклініка працює в дві зміни з 8.00 до 

21.30, в святкові та вихідні дні з 8.00 до 18.00. Нетранспортабельним особам з інвалідістю І та ІІ групи 

стоматологічна допомога надається вдома.  
   Протягом 2023 року  безкоштовне лікування перед зубопротезуванням та зубопротезування пільгової категорії 

населення проведено на суму 10 500,0 тис. грн ( 2022 рік -2496,80), в т. ч. запротезовано 745 (2022 рік – 563) осіб на 

суму 5 107,2 тис. гривень. 

   При поліклініці №1 працює сурдологічний кабінет, який надає допомогу мешканцям міста з патологією слуху. За 

рецептами лікаря – сурдолога, територіальними поліклініками протягом 2023 року закуплено 107 аналогових 

слухових апарата на суму 840,10 тис. грн (2022 рік – 49 слухових апарата на суму 112,90 тис. грн). 

Управління охорони 
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5.   Протягом 2023 року проведена виплата компенсації вартості самостійного санаторно-курортного лікування 

почесним громадянам міста Хмельницького - 2 особам на загальну суму 27,02 (2022 рік - 25,04) тис. грн. 
 

Управління праці та 

соціального захисту 

населення 

6.     Протягом 2023 року за кошти бюджету МТГ оздоровлено постраждалих внаслідок аварії на ЧАЕС 1 та 2 категорії 

– 181 особа  загальну суму 2028,40 тис.грн.  

Управління праці та 

соціального захисту 

населення 

 6. Соціально-побутове та культурне обслуговування  

1.    Протягом 2023 року забезпечено безкоштовним харчуванням з молочної кухні 74 дитини від 0 до 2-х років з 

малозабезпечених сімей, згідно пред'явлених довідок, на суму 116,4 тис. гривень.    

Управління охорони 

здоров’я  

2.       Традиційними є проведення благодійних концертів за участю творчих колективів та виконавців закладів 

культури міста. В 2023р. відбулося 195 таких заходів, на відкритих  майданчиках  та у закладах культури, за участю 

майже 100 тис. глядачів, де збирались кошти  для ЗСУ. Зібрано 973,2 тис. грн. У культурно-мистецькому центрі 

«Ветеран» протягом 2023 року провели 87 заходів для відвідувачів вказаної категорії. Серед них: благодійні 

концерти для ЗСУ у сквері ім.Т.Г.Шевченка народного ансамблю пісні і музики «Ретро» та народного аматорського 

хору ветеранів «Надвечір’я» міського будинку культури «Христос Воскрес-воскресне Україна!», «Не загасити 

пам’яті вогонь», «Країна без війни!» тощо. 

Управління 

культури і туризму 

 

3. В угодах з цирками та луна – парками, які укладає управління культури і туризму, обов’язково передбачається 

безкоштовне відвідування вистав дітьми з малозабезпечених сімей та інших пільгових категорій. Протягом звітного 

періоду в місті  відбулись гастролі цирків  «Блейк» Liapin Circus» з  29.03.2023р. по 04.04.2023р.  з 04.08 по 

20.08.2023, «Вогник» з 25.09.2023  по 08.10.2023, 13.10 по 29.10.2023 «Shekera» та з 01.07.2023 по 01.08.2023 луна- 

парк  з м. Запоріжжя гастролював в парку ім. М.К. Чекмана, а також «Парку динозаврів» з 12.08.2023 по 01.10.2023 - 

Управління 

культури і туризму 

 



1100 дітей з сімей військовослужбовців, які перебувають на передовій та дітей –сиріт з сімей Захисників України  та 

50 та осіб з багатодітних родин, за зверненням Центру соціально-психологічної реабілітації дітей «Подолянчик» в 

кількості 40 осіб відвідали вистави цирків та  атракціони луна-парку. 

4. Хмельницьким міським будинком культури та Центром національного виховання надавалось 17 заходів методичної 

допомоги у проведенні семінарів та інших заходів Хмельницькій міській та обласній раді ветеранів України, 

первинним ветеранським організаціям міста, клубному об’єднанню «Журавка» (ПВО №4 Заріччя), волонтерському 

об’єднанню. 

Управління 

культури і туризму 

5.    Протягом 2023 року проводилось відшкодування витрат на  послуги лазні з 50% знижкою вартості квитка 

учасникам бойових дій, особам з інвалідністю внаслідок війни та особам з інвалідністю внаслідок військової служби. 

На період дії військового стану з 100% знижкою вартості квитка учасникам бойових дій, особам з інвалідністю 

внаслідок війни та особам з інвалідністю внаслідок військової служби, внутрішньо переміщеним особам, 

військовослужбовцям ЗСУ та бійцям територіальної оборони і інших добровільних військових формувань – на 

загальну суму  2 542,24  тис.грн.  

Управління праці та 

соціального захисту 

населення 

6.    Протягом 2023 року для 2 осіб з інвалідністю внаслідок війни проведено безоплатний капітальний ремонт житла, 

на що використано 88,5 тис. грн.  

  Проведена заміна непридатного до  використання газового обладнання найбільш малозахищеним  верствам населення для 

43 осіб на загальну суму 735,00 тис.грн. 

Управління праці та 

соціального захисту 

населення 

7. 

 

    Відшкодування витрат за надання послуги дітям з особливими освітніми потребами, які відповідно до висновку 

про комплексну психічно – педагогічну оцінку розвитку особи, наданого ІРЦ, потребують  супроводу в закладах  

дошкільної освіти та закладах освіти, які забезпечують здобуття  повної загальної середньої освіти (асистент дитини) 

– базова послуга.(кошти надані на 2024 рік) 

Соціальна послуга супровід під час інклюзивного навчання (асистент дитини) у закладх дошкільної та загальної 

середньої освіти у 2023 році не надавалася. 

Управління праці та 

соціального захисту 

населення 

 

Департамент освіти 

та науки 

 7. Підтримка внутрішньо переміщених осіб  

1.    Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 01.10.2014 р. № 509 «Про облік внутрішньо переміщених 

осіб» обліковано в управлінні протягом 2023 року 35854 внутрішньо переміщених осіб. 

 

Управління праці та 

соціального захисту 

населення 

2. 

 

 

   Протягом 2023 року відповідно оформлених актів оцінки потреб Хмельницьким міським територіальним центром 

соціального обслуговування направлено для вирішення питання поселення в будинок-інтернат 59 (2022 рік – 75) 

внутрішньо переміщених осіб похилого віку.  

 

Хмельницький 

міський 

територіальний 

центр соціального 

обслуговування 

3. 

 

   За 2023 рік Хмельницький міський територіальний центр  соціального обслуговування (надання соціальних 

послуг) надав  соціальні послуги та допомогу ВПО: 17 особам похилого віку та особам з інвалідністю, було надано 

послуга цілодобового догляду; 52 особи стали слухачами Університету третього  віку; 16 осіб - денний догляд та 

соціальна адаптація; 9 осіб отримують послугу догляд вдома. 

 

Хмельницький 

міський 

територіальний 

центр соціального 

обслуговування 



   В 2023 році на реабілітацію в Центр реабілітації «Школа життя» було зараховано 14 дітей з інвалідністю, які 

мають статус ВПО. За період реабілітації діти отримували послуги: денний догляд, соціальна адаптація, 

консультування, інформування. 

   Протягом 2023 року Рекреаційним центром  «Берег надії»  оздоровлено 232 ВПО, з яких: табір для сімей з числа 

ВПО  спільно з громадською організацією «Клуб рибалок України-Фішінг Клуб» в кількості 118 осіб; літній табір 

для дітей ВПО – 21 особа; внутріщньо переміщені особи похилого віку в кількості 93 особи. 

   Внутрішньо переміщеним особам надавались наступні послуги, а саме: заняття в тренажерному залі; послуги 

проведення екскурсій; послуги цілодобового перебування; чотири разове харчування; послуги перевезення; 

галотерапія; психологічна реабілітація. 

В 2023 році у Хмельницькому міському центрі соціальних служб з особами з числа внутрішньо- переміщених осіб 

проведено наступну роботу. До Служби «Телефон Довіри 15-50» звернулося 515  внутрішньо переміщених осіб та 

надано послугу інформування та консультування. Проведено 9 заходів соціально-профілактичної роботи з особами, 

з числа внутрішньо переміщених та охоплено 109 осіб. До Хмельницького міського центру соціальних служб із 

заявами для встановлення статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, 

звернулася 321 сім’я. З сімʼями складено акти оцінки потреб сімʼї /особи, надано послуги інформування та 

консультування. Також на обліку центру знаходяться 18 дітей, які перебувають під опікою та піклуванням, які 

прибули до Хмельницької міської територіальної громади з тимчасово окупованої території. 4 сімʼї перебувають на 

обліку центру як такі, де є ризик ухилення батьків від виконання батьківських обовʼязків. 

 

Центр реабілітації 

«Школа життя» 

 

Рекреаційний центр 

«Берег надії» 

 

 

 

Хмельницький 

міський центр 

соціальних служб 

4. 

 

   Управлінням праці та соціального захисту населення протягом 2023 року організовувалось ряд загальноміських  

заходів,  до яких залучались внутрішньо переміщені особи.  

   А саме, заходи до Великодніх свят; для дітей з багатодітних родин, з ветеранами та особами з інвалідністю, до 

Різдвяно-Новорічних свят.  

З квітня 2023 року проєкт «ВільноХаб: працевлаштування», який успішно реалізовувавсяся на базі Центральної 

публічної бібліотеки Хмельницької міської територіальної громади, Проєкт «ВільноХаб: працевлаштування» 

втілюється у межах програми «Мріємо та діємо» @mriemotadiemo, яка впроваджується за фінансової підтримки 

USAID. 

Для реалізації ініціативи з молодими людьми працювали спеціалісти бібліотеки та залучені фахівці з 

працевлаштування. Вони організовували тренінги, інтерактивні зустрічі та надавали підтримку в зборі, підготовці й 

оформленні документів, що є необхідними для початку кар’єри або ж її розвитку. 

Протягом звітного періоду було надано 38 індивідуальних консультацій та 13 тренінгів. Загалом послугами 

ВільноХабу скористалося 233 учасники. 

Протягом 2023 року у бібліотеках Хмельницької міської територіальної громади працює проєкт «Вільна мама», 

який втілюється спільно з Громадською організацією «Жіночий хаб». Проєкт вже активно втілюється у бібліотеках-

філіях № 12, №14, №11 та №8 ім. І.Іова відбулося 79 засідань, у яких взяли участь біля 400 осіб. Ці зустрічі 

допомогли внутрішньо переміщеним особам комфортніше адаптуватися до життя на новому місці, знайти нових 

друзів та познайомитися з бібліотекою. 

   У бібліотеці-філії №14 відбулася зустріч з ВПО та їхніми дітьми, що тимчасово мешкають у мікрорайоні Ракове 
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«Послуга для мам і діток», розмова про рівність прав жінок і чоловіків, про жіночі ініціативи та поняття фемінізму 

за участі жінок-переселенок з дітками; лялькова вистава "Нехочуха"; зустріч з дітками з категорії ВПО за участю 

представників UNICEF. 

   У бібліотеці-філії №11 спеціалісти мультидисциплінарної мобільної команди Української фундації громадського 

здоров’я «Unicef» виконували разом з учасниками завдання:  робили вправи-руханки та майстер-класи. 

   У бібліотеці-філії №12 відбулись  заняття «Малюємо кульбабку», виготовлення аплікації «Квітнуть маки», заняття 

на вулиці «Веселі та спортивні» та творча гра «Будуємо місто».  

   На регулярній основі СКЦ «Плоскирів» та «Молодіжний центр» проводять майстер-класи, тренінги, навчання, 

розважальні, спортивні заходи,  з метою залучення та інтеграції ВПО. 

   «Молодіжний центр» протягом 2023 року залучав внутрішньо переміщених осіб до заходів центру. Спеціально для 

ВПО було реалізовано низку заходів, зокрема майстер-клас “Твоя можливість” (травень), серія тематичних 

кінопереглядів з обговореннями «Просто неба» (червень), форум освітніх можливостей (жовтень). 

   На регулярній основі ВПО долучаються до гурткової роботи в рамках діяльності центру («Клуб настільних ігор», 

«Розмовний клуб», «Клуб кіноманів» та ін.). На базі центру протягом 2023 року діяв регіональний простір-хаб БФ 

«Співдія», в рамках якого відбувалася стала діяльність з надання гуманітарної та психоемоційної підтримки ВПО, 

зокрема дітей та молоді. 

   За 2023 рік було проведено низку заходів, спрямованих на інтеграцію внутрішньо переміщених осіб до суспільного 

життя громади, зокрема проєкти «Школа неформальної освіти», «Я - агент змін» (28 лютого), «Школа волонтера» 

(серпень) та «Молодіжна платформа «Молодіжний базар» (22 вересня). 

   Протягом 2023 року було проведено 62 майстер-класи. Влітку проводились кінопокази просто неба, турніри з 

настільного тенісу, змагання зі стрільби з пневматичної зброї. В рамках відзначення Дня молоді у заходах брав 

участь Маріупольський будівельний коледж. 
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5. 

 

   Протягом 2023 року прийнято рішення про надання соціальних послуг для 10004 осіб, які звернулися за наданням 

соціальних послуг в підпорядковані установи управління та за соціальним замовленням. 

   Через штаб допомоги вимушеним переселенцям протягом 2023 року видано 10004  продуктових набора.  

 

 

   В Хмельницькому міському центрі соціальної підтримки та адаптації з 2023 року послугою короткотермінового 

проживання (від 1 до 3 діб) скористалися 174 внутрішньо переміщених  особи. 
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6. 

 

   Протягом 2023 року в міський центр зайнятості звернулося 151 внутрішньо переміщена особа, з них 56 осіб 

працевлаштовано, 13 осіб пройшли навчання з отримання нової професії, 9 осіб брали участь в громадських роботах. 

  Протягом 2022 року в міський центр зайнятості звернулося 518 внутрішньо переміщених осіб, з них 116 осіб 

працевлаштовано, 10 осіб пройшли навчання з отримання нової професії, 6 осіб брали участь в громадських роботах. 
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7. 

 

   На земельній ділянці за адресою вул. Озерна, 6/2Г виконано інженерно-геодезичні вишукування, ґрунтове 

обстеження земельної ділянки та отримано вихідні дані для проектування будівництва будинків, яке буде 

Управління 

капітального 



здійснюватися за кошти НЕФКО. Виготовлено проектну документацію та проведено її експертизу на будівництво 

зовнішніх мереж теплопостачання. Розробляється проектна документація на будівництво зовнішніх мереж 

електропостачання. Освоєно 520,9 тис.грн. 

будівництва 

8. 

 

   Відповідно до вимог чинного законодавства 1825 учнів з числа внутрішньо переміщених осіб закладів загальної 

середньої освіти забезпечені протягом 2023 року гарячим харчуванням за рахунок коштів бюджету громади на 

загальну суму 2533,6 тис. грн (2022 рік - 1589 учнів на загальну суму 500,80 тис. грн). 

Департамент освіти 

та науки 

9. 

 

   Відповідно до вимог чинного законодавства 671 дитина з числа внутрішньо переміщених осіб закладів дошкільної 

освіти забезпечені протягом 2023 року гарячим харчуванням за рахунок коштів бюджету громади на загальну суму 

3743,10 тис. грн (2022 рік - 629 дітей на загальну суму 1164,3 тис. грн). 

Департамент освіти 

та науки 

10. 

 

   Протягом 2023 року проводилось відшкодування витрат, пов’язаних із наданням послуги з прання та сушки одягу 

на період дії воєнного стану - з 100% знижкою внутрішньо переміщеним особам фактичне місце проживання 

(перебування) яких зареєстровано на території Хмельницької міської територіальної громади – надано 4570 послуг 

на суму 520,00 тис.грн. 

Управління праці та 

соціального захисту 

населення 

11. 

 

   Здійснена оплата доставки населенню гуманітарного вантажу на території, що постраждали від збройної агресії 

російської федерації проти України.  Рейс Хмельницький-Херсон-Хмельницький  (25,1 тис. грн) 
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12. 

 

   Протягом 2023 року проведена реконструкція та капітальний ремонт Позаміського дитячого закладу з 

оздоровлення та відпочинку «Чайка» Хмельницької міської ради з бюджету міської територіальної громади на 

загальну суму 43366,19 тис. грн  для тимчасового розміщення  внутрішньо переміщених осіб. 

Позаміський дитячий 

заклад з 

оздоровлення та 

відпочинку «Чайка» 

13.    Протягом 2023 року проведена реконструкція та капітальний ремонт приміщень Хмельницького міського центру 

соціальної підтримки та адаптації на загальну суму 1000,00 тис. грн  для тимчасового розміщення  внутрішньо 

переміщених осіб. 

Хмельницький 

міський центр 

соціальної підтримки 

та адаптації 

14. Протягом 2023 року проведена реконструкція та капітальний ремонт приміщень Рекреаційного центру «Берег надії» 

на загальну суму 1540,00 тис. грн  для тимчасового розміщення  внутрішньо переміщених осіб. 

Рекреаційний центр 

«Берег надії» 

 8. Інформаційне забезпечення  

1    Інформаційно-роз’яснювальна робота щодо ходу виконання Комплексної програми «Піклування» управлінням 

праці та соціального захисту населення здійснюється через організацію та проведення виступів працівників 

управління на радіо, телебаченні, а також розміщення інформаційних, роз’яснювальних матеріалів та оголошень на 

веб-сайті Хмельницької міської ради і інших ЗМІ.  

Управління праці та 

соціального захисту 

населення 

2    Управлінням праці та соціального захисту населення та підпорядкованими установами управлінню постійно 

подається інформація для розташування на сайт міської ради, сайти управління та підпорядкованих установ, а також 

в розділ «Соціум» газети «Проскурів» та сторінки управління та установ у фейсбук. Протягом 2023 року 

управлінням та підпорядкованими установами в ЗМІ було розміщено 397 (2022рік – 403) матеріалів. 

Управління праці та 

соціального захисту 

населення 

3 

 

   Управління праці та соціального захисту населення співпрацює з 60 громадськими організаціями соціального 

спрямування, які охоплюють більше 46 тис.осіб. За активної участі членів громадських організацій, щороку 
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проводяться загальноміські заходи, які присвячені знаменним датам, святам і дням пам’яті, а також конференції, 

круглі столи, робочі наради на яких обговорюються ефективні шляхи співпраці влади і громадських об’єднань та 

нагальні проблемні питання.           До участі та висвітлення  даних заходів запрошуються представники обласних та 

міських ЗМІ. Так, протягом 2023 року відповідна інформація була розміщена:  

- на радіо, телебаченні - МКП «МТРК «Місто», ХОДТРК «Поділля-Центр», ДПДТА «33 канал», ПЦ «Ексклюзив», 

ТV7+;  

- в друкованих засобах масової інформації: газетах «Проскурів», «Подільські вісті», «Є», «Всім».  

населення 

 

 

 

 

Начальник управління праці та 

соціального захисту населення           Словян ВОРОНЕЦЬКИЙ 


